

# 面对疫情,“躺平”的西方怎样了?

还记得世界上首个面对新冠疫情“躺平”的国家是哪个吗?

去年4月,瑞典官方宣布了一系列“躺平”政策。政策建议新冠病毒感染者在家待着,学校、餐厅、商场则保持运转,多数人的生活一切照旧,一度令许多国家羡慕不已。

然而,一年过去后,瑞典的情况如何了?世界上最负盛名的科学期刊《自然》3月刊登了一项研究,表明该国民众已经遭受“躺平”政策的重创,其结果堪称灾难。截至今年3月,瑞典新冠死亡病例高达18500人以上,其死亡率甚至高过很多发展中国家。相比之下,其邻国挪威的死亡病例仅为2300余例。

“瑞典对新冠疫情的反应是独一无二的,其特点是在道德、伦理和科学上都过于自由放任。”研究报告说。这项研究是由瑞典卡罗林斯卡学院微生物学教授内尔·布鲁塞尔牵头,其他合作者包括澳大利亚昆士兰大学、瑞典哥德堡大学的资深卫生专家。

实际上,有选择性“躺平”的又何止是瑞典,从柏林到巴黎,从伦

敦到纽约,许多西方国家在新冠病毒的重压下选择妥协,但结果无一例外是大量无辜民众失去了生命。

在英国,约翰逊政府2月宣布“与新冠共存”计划。但英国国家统计局4月6日公布的最新数据显示,英国大约每13人中就有1人确诊,其中55岁以上群体感染率激增,比此前平均水平高出20倍。专家警告,英国恐迎来新一波住院和死亡高峰。

在法国,法新社9日报道称,由于低估病毒的传染性,大量医护人员因感染需要回家隔离,导致医院出现严重医护人员短缺的情况,继而引发大量有基础疾病的患者无法得到及时治疗,病情进一步恶化。

在美国,死于新冠的人数已多达近100万,美国《纽约时报》引述最新研究报告称美国的人均预期寿命在去年继续下降,已降至25年来最低水平。美国传染病研究所所长福奇博士无奈地指出,美国“群体免疫”失败了,也许“躺平”根本不适用于新冠肺炎病毒。

在德国,“躺平”令超过1/4的总人口感染新冠病毒,新冠死亡病

例也于近期开始再度增加。德国卫生部长劳特巴赫近日坦承,不该决定废除阳性病例强制隔离的政策。他强调说“新冠不是感冒”,感染者必须继续接受隔离,而且是卫生部门安排和控制的隔离。

全球范围内的诸多案例一再

表明,尽管疫情制造的麻烦仍在继续,但“躺平”与否本应基于科学决策,而非源于疲劳的投降主义。正如资深媒体人黛博拉·麦肯齐指出,中国抗疫模式解决了西方没能解决的难题,是值得西方学习的。

(据《新民晚报》)

## 世行:俄乌冲突严重冲击欧亚地区经济前景

**新华社消息** 世界银行10日发布报告说,俄乌冲突及西方对俄制裁令欧洲和中亚地区的新兴市场和发展中国家经济遭受重击,预计今年乌克兰经济将萎缩45.1%,俄罗斯经济将萎缩11.2%。

世行当天发布的欧洲和中亚地区经济形势更新报告显示,在新冠疫情持续影响下,俄乌冲突加剧了经济冲击,预计今年欧亚地区新兴市场和发展中国家经济将萎缩4.1%。而在冲突爆发前,该地区经济预计增长3%。这次经济萎缩将是2020年疫情引发的萎缩规模的两倍。

报告说,乌克兰经济的萎缩程度取决于冲突持续的时间和强度。而受空前制裁影响,俄罗斯经济已经陷入严重衰退。此外,白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦、摩尔多瓦和塔吉克斯坦预计今年也将陷入衰退。由于冲突的溢出效应、欧元区低于预期的增长以及大宗商品、贸易和融资冲击,欧亚地区所有经济体的增长预期都被下调。

报告还指出,俄乌冲突加剧了外界对世界经济急剧放缓、通货膨胀与债务以及贫困水平飙升的担忧。

世行认为,冲突引发严重人道主义危机,这可能是冲突最持久的影响之一。世行正在制定向乌克兰邻国提供支持的方案,以满足乌克兰平民涌入带来的资金需求。

自俄乌冲突以来,世行已动用9.25亿美元紧急融资,为乌克兰提供支持。

(熊茂伶)

## 仲春时节,内蒙古福彩邀您收获春日好运 ——即开票900万派奖活动火热来袭!

春暖绿意浓,花开喜气洋洋。刮刮乐全新票种“888”、“超级9”在这万物复苏的时节欢喜上市。全新票种惊艳上市,更有派奖豪礼加持!4月12日起,内蒙古福彩即开票900万元大派奖重磅来袭,彩民朋友们快来接收专属您的刮刮乐春日限定好礼!

本次活动针对两种新上市的即开型福利彩票——50元面值“超级9”和10元面值“888”进行派奖,派奖总金额900万元,两款新票设计独特,玩法有趣,值得期待。

### 刮刮乐“超级9” 快乐超级久

刮刮乐“超级9”,50元面值,采用组合玩法,分别为:即刮即中、数字相加、对数字三种玩法,共设置11个奖级,最高可中100万元!

此次派奖对“超级9”游戏六等奖300元、七等奖150元、八等奖100元三个奖等的购彩者进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取300元的中奖者,派送300元固定奖金;兑取150元的中奖者,派送150元固定奖金;兑取100元的中奖者,派送100元固定奖金。



刮刮乐“超级9”票面展示  
刮刮乐“888”一起“发发发”

刮刮乐“888”,10元面值,采用经典的“分局三同图”玩法,共设置10个奖级,最高可中30万元!

本次活动对“888”游戏的派奖规则为:对五等奖500元的购彩者进行派奖,兑取500元的中奖者,派送500元固定奖金。



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯



刮刮乐“888”票面展示  
温馨提示 “时间”“兑奖”需注意

一、派奖时间:此次派奖活动时间为2022年4月12日0时起,5月21日17时止,若派奖期内奖金派发完毕,则派完当日停止派送。

二、派奖兑奖:本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准;本次活动派奖奖金的兑奖由销售站点在系统内直接兑付;符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

这个春天,内蒙古福彩邀您赴一场惊喜之约,一次购彩,双倍惊喜!内蒙古福彩刮刮乐游戏900万元大派奖活动4月12日精彩开启,彩民朋友们快快抓住此次派奖机会,开启春日好运,收获阳春好礼吧。



福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871



马克龙在巴黎参加总统选举首轮投票后的集会



玛丽娜·勒庞在巴黎参加总统选举首轮投票后的集会

## 进入第二轮角逐

根据法国媒体10日晚公布的出口民调结果,现任总统埃马纽埃尔·马克龙和极右翼政党“国民联盟”候选人玛丽娜·勒庞在当天举行的法国总统选举首轮投票中得票领先,将进入第二轮角逐。传统左右翼政党候选人表现依旧不佳,得票率远低于上届选举。巴黎政治学院政治学家加斯帕尔·埃斯特拉达认为,这次总统选举表明“法国政治生活重组,中间派和极右派之间出现了新的两极分化”。

(据新华社报道)